
VERBALE DEL 05 AGOSTO 2015

L'anno 2015, il giorno 05 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 56g711

2015 per trattare gli argornentidi cui agliallegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Greco.

E' assistito dal Segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

.,* ',
.ti".>-,,-,'_. 

-.I

':.:i1::,.r',,r I '

Ciro n. 15, il

del 16 luglio

Redige il verbale il coll. Prof. Amm.vo sig.ra ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Greco chiama l'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Colletti, Duminuco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Risultano assenti i
consiglieri Di Fazio, Giocaliero, lnzerillo, Scarlata e il presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazioni il Presidente dà la parola al Consigliere Cangelosi, il quale propone

f inversione dell'OdG.

Alle ore 09,56 entra il Consigliere Di Fazio.

I1 Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Cangelosi, Colletti e Terzo e passa allavotazione dell,inversione

dell'odG che viene approvata all'unanirnità dei presenti aile ore a9,51.

Il Presidente passa al secondo punto dell'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del 28 Luglio 2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10,00.

Sono assenti alla votazione i Consiglieri Giocaliero, Inzerillo, Scarlata e il presidente Tomaselli.

Si dà lettura del verbale del04 Agosto 2015 che viene approvato all'unanirnità alle ore 10,00.

Sono assenti allavotazione i Consiglieri Giocaliero,Inzerillo, Scarlata e il Presidente Tomaselli.

Il consigliere Colletti e il consigliere La Valle chiedono il prelievo delle mozioni n. 166910 del 02.03.2015 e

n. 3467 55 del 05.05.201 5.

Si dà lettura della mozione n. 1 66910 del 02.03.2015 a firma del Consigliere Colletti e avente per oggetto:

"lnstallazione lampioncini su passeggiata a ridosso della pista ciclabile di via Messina Marine,, e il
Consigliere Colletti la legge e afferma che il parziale recupero della fascia costiera sud ha incoraggiato tanti
cittadini a frequentare questo tratto ma, tenuto conto che di sera il tratto in questione rimane al buio per

questo motivo, occorre installare un impianto di illuminazione al fine di scoraggiare i rnalintenzionati e al

tempo stesso dare la possibilità ai cittadini di poter, in tutta sicurezza, passeggiare i1 tutta tranquillità.
Altresì ricorda il consigliere Colletti che attualmente questa zona sta cominciando a essere frequentata da

prostitute, per cui necessita ed è indispensabile attivare la rete di illuminazione.

Prende la parola il Consigliere Sala, il quale non si trova d'accordo con quanto detto dal Consigliere

Colletti, in quanto la pista ciclabile non nasce con l'illuminazione pubblica ma come percorso proretto o
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Peftanto dichiara che.si asterrà
,;.*'..

le strade principali dove inancà

7aeIt.'>comunque riservato alle biciclette, dove il traffico motorizzafo e pedonale sono esclusi

dal votare la mozione, in quanto sottolinea che I'illuminazione pubblica va chiesta per

totalmente.

Alle ore 10,15 entrano i Consiglieri Giocaliero e Scarlata.

Prende la parola il Consigliere Savoca il quale ribadisce di votare contrario perché ritiene nulla tale richiesta in quanto i
pali dell'illuminazione già esistono su via Messina Marine.

Prende la parola il Consigliere Colletti, il quale si rammarica di queste esternazioni invitando i consiglieri a fare un giro

la sera a ridosso come scritto nella mozione della pista ciclabile e ribadendo che l'illuminazione pubblica garantisce il
servizio sul manto stradale per cui alle spalle dei lampioni la visibilità è nulla e ribadisce che molte mozioni a sua firma
vengono bocciate solo per partito preso e non perché portano beneficio al territorio.

A questa dichiarazione non segue nessun contradittorio.

Diversi Consiglieri tra cui Di Fazio e Cangelosi, fanno un plauso alla mozione del Consigliere Colletti, chiedono altresì

di poter controfirmare Ia mozione e il Consigliere Colletti acconsente a tale richiesta.

Il Presidente Greco pone in votazione la mozione per appello nominale con il seguente esito:

Cangelosi: Favorevole;

Cardella: Favorevole;

Colletti: Favorevole;

DiFazjo: Favorevole;

Duminuco: Favorevole;

Giocaliero: Favorevole;

Greco: Favorevole;

Guaresi: Favorevole;

La Valle: Favorevole;

Marchese: Favorevole;

Sala: Vota astenuto ribadendo che nel territorio sono presenti tante vie prive di illuminazione pubblica. pertanto dal suo

punto di vista ritiene che non sia corretto sperperare denaro pubblico nel realizzare impianti di illuminazione dove risulta
presente;

Savoca: Vota contrario in quanto se si accendono tutte le luci in via Messina Marine e si tolgono le macchine posteggiate

sulla pista ciclabile, la zona risulta illuminata. Pertanto a suo awiso non occorre una nuova illuminazione.

Scarlata: Favorevole;

Terzo: Favorevole.

La mozione n. 166910 del 02.03.2015 viene approvata a maggioranza alle ore 10,20. Risultano assenti alla
votazione il Vice Presidente Inzerillo e il Presidente Tomaselli.
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Alle ore 10,21 entra il Presidente Tomaselli che presiede Ia seduta ed escono i consiglieri
Terzo.

Il consigliere Giocaliero sostituisce il consigliereTerzo come scrutatore.

Si dà lettura della mozione n.346755 del 05.05.2015 a firma del Consigliere La Valle e avente per oggetto:
"Richiesta di disinfestazione e derutlizzazione in via A. Pigafetta e vie limitrofe" e il Consigliere La Valle la

legge e descrive.

Dopo attenta analisi si passa alla votazione della mozione n.346155 del 05.05.2015 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,30. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella e Terzo e il Vice
Presidente Inzerillo.

Il Consigliere Giocaliero chiede il prelievo della mozione n. 311478 del 21.04.20\5 a sua firma e il
Presidente accorda il prelievo.

Si dà lettura della mozione n. 31 1478 del 2I.04.2015 a firma del Consigliere Giocaliero e avente per oggetto:
"Disinfestazione e derattizzazione nelle vie Pecori Giraldi e Diaz" e il Consigliere Giocaliero la legge e

descrive.

In merito alla mozione interviene il Consigliere Sala, il quale fa un plauso al collega Giocaliero e chiede

altresì di poterla controfitmare. Il Consigliere Giocaliero si trova d'accordo e acconsente alla richiesta.

Dopo attenta analisi si passa allavotazione della mozione n.311478 de|2I.04.2015 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,40, Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella e Terzo e il Vice
Presidente Inzerillo.

Alle ore 10,46 il Presidente sospende la seduta di Consiglio.

Alle ore 11,15 il Presidente Tomaselli riapre la seduta e risultano presenti oltre allo stesso i Consiglieri

Colletti, Di Fazio, Greco e Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta di Consiglio.

Il Segretario Il Presidente
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(Dott. Antonio Tomaselli)


